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Optuženi Nezir Mehmetaj se tereti da je tokom juna i jula meseca 1999. godine na području sela 
Rudice, u opštini Klina, kao pripadnik OVK, zajedno sa više NN pripadnika iste formacije, 
učestvovao u ubistvima, otmicama, proterivanju, nasilnom odvođenju i fizičkom zlostavljanju 
nealbanskog civilnog stanovništva, pljačkanju njihove imovine i paljenju kuća. 

Tereti se da je kao vođa grupe pripadnika OVK zatražio od Ramadana Jelaja iz sela Rudice, za koga 
je bilo poznato da je bio u dobrim odnosima sa Srbima, da porodicu Dašić nagovori da predaju 
oružje, uz uveravanje da im se ništa neće desiti, što je ovaj i učinio, te su Dašići, verujući Jelaju, 
predali oružje. Dana dva nakon 15. juna 1999, optuženi i više NN lica, pripadnika OVK, došli su do 
kuće Dašića, i tom prilikom su Mihailo, Jovanka, Dragan i Dragutin Dašić prisilno uvedeni u kombi 
i odvedeni na za sada nepoznatu lokaciju, gde su na neutvrđen način lišeni života, a njihovi 
posmrtni ostaci do danas nisu pronađeni. 

Tereti se da je krajem juna 1999. godine, kao vođa grupe pripadnika OVK, zajedno sa više NN 
pripadnika te grupe, saznavši da se Ramadan Jelaj vratio iz Crne Gore, presreo Jelaja, i sa drugima 
ga psovao, govorili su mu da je srpski špijun, na kratko su ga doveli do njegove porodične kuće u 
selu Rudice i tom prilikom je optuženi rekao jednoj od Jelajevih ćerki: „Sad ga vidiš zadnji put, 
nećeš da ga vidiš drugi put”, pa su krenuli prema mestu Zalcu, gde je Jelaj na neutvrđen način 
lišen života, a njegovi posmrtni ostaci do danas nisu pronađeni. 
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Krajem juna i počekom jula 1999. godine u selu Rudice, kao vođa grupe pripadnika OVK, zajedno 
sa više NN lica pripadnika te grupe, iz kuće je izveo Zorku Šiljaković i ona je na neutvrđen način 
lišena života, a njeni posmrtni ostaci do danas nisu pronađeni. 

Krajem juna i tokom jula 1999. godine u selu Rudice, kao vođa grupe pripadnika OVK, zajedno sa 
više NN pripadnika te grupe, u više navrata tokom dana ulazio je u šest kuća Srba, Roma i 
Egipćana, koji su prethodno pobegli pred njihovim pretnjama, i iznosio iz tih kuća vredne stvari, 
da bi noću sa bidonom dolazio do tih kuća i palio ih, kao i kuće još četiri porodice. 

Krajem juna i tokom jula 1999. godine u selu Rudice, kao vođa grupe pripadnika OVK, zajedno sa 

više NN pripadnika te grupe, u više navrata maltretirao je i zlostavljao Rome i Egipćane, tako što 

su jednom prilikom četiri lica odveli iz njihovih kuća, pretukli nogama i rukama i izbacili iz kola, i 

od tih povreda su sva navedena lica imala crna leđa, krvave glave i zbog toga nisu mogla da 

hodaju, a drugom prilikom je 6–7 maloletnih Roma i Egipćana nasilno doveo do svoje kuće u selu 

Rudice, naterao ih da sat vremena kopaju jamu, nakon čega je uz psovke: „Sad ću da jebem mater 

Ciganima i Romima što žive ovde, samo albansko da bude” pucao u njihovom pravcu, nakon čega 

su ti mladići od straha pobegli i posle dva dana napustili selo Rudice i više se nikad nisu vratili. 

 

 
Početak suđenja: 22.04.2021. 

Broj dana suđenja: 35 

Broj ispitanih svedoka: 13 

 

 
Prvostepena presuda: 6.12.2024. 

 
Odeljenje za ratne zločine Višeg suda u Beogradu donelo je 6. decembra 2024. godine presudu 

kojom je optuženog Nezira Mehmetaja oglasilo krivim zbog krivičnog dela ratnog zločina protiv 

civilnog stanovništva iz člana 142. KZ SRJ. Nezir je osuđen na kaznu zatvora u trajanju od šest 

godina, te mu je pritvor, u kom se nalazi od 4. januara 2020. godine, produžen. 

 
Nezir Mehmetaj je oglašen krivim za to što je krajem juna 1999. godine, kao vođa grupe 

pripadnika OVK i zajedno sa više NN pripadnika te grupe, saznavši da se Ramadan Jelaj vratio u 

svoju kuću, odakle je bio pobegao za Crnu Goru iz straha za svoj život, jer je čuo da ga optuženi 

traži i da se raspituje za njega, presreo Jelaja na putu i nasilno ga uveo u prodavnicu u selu Rudice, 

gde su ga maltretirali i ispitivali tako što su ga psovali, govorili mu da je srpski špijun, da je otkrivao 

položaje OVK, nakon čega su ga, nasilno ga držeći za ruke, na kratko doveli do njegove porodične 

kuće u selu Rudice, te uveli u vozilo, i tom prilikom je optuženi, pre nego što je ušao u to vozilo, 
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rekao jednoj od ćerki: „Sad ga vidiš zadnji put, nećeš da ga vidiš drugi put”. Zatim su krenuli prema 

Zalcu, gde se Ramadanu Jelaju do danas gubi svaki trag. 

 
Sud je konstatovao da za ostale četiri tačke optužnice nije bilo dovoljno dokaza za osudu, te su 

te tačke izostavljene iz izreke presude. 


